18. Volker- und Besatzungsrecht bzgl. Deutschland:
Bis zum heutigen Tage gultige rechtlich-gesetzliche Grundlagen,
Vorschriften, Vertrage und Ablaufe

* Abgeordnete Ausschiisse Texte Webarchiv (2005-2016)

Auswartiges/Antwort - 30.06.2015 (hib 340/2015)

Berlin: (hib/AHE) Das Bundesverfassungsgericht hat in standiger
Rechtsprechung festgestellt, dass das Volkerrechtssubjekt ,Deutsches Reich”
nicht untergegangen und die Bundesrepublik Deutschland nicht sein
Rechtsnachfolger, sondern mit ihm als Vélkerrechtssubjekt identisch ist. Darauf
verweist die Bundesregierung in ihrer A*ntwort ([ 18/5178) auf eine Kleine
Anfrage der Fraktion Die Linke zum Potsdamer Abkommen von 1945 ([
18/5033). Die Abgeordneten hatten sich unter anderem nach der ,These von der
Fortexistenz des Deutschen Reiches" erkundigt und gefragt, ob die
Bundesregierung diese als éffentlich als unhaltbar zurtickweisen werde, ,damit
diese Behauptung nicht von Neonazis und der so genannten
Reichsbiirgerbewegung fir ihren Gebietsrevisionismus gegeniiber den EU-
Nachbarlandern instrumentalisiert werden kann”.

Quelle: https://www.bundestag.de/webarchiv/presse/hib/2015 06/380964-380964
*
Ein Vdlkerrechtssubjekt ist ein Rechtssubjekt im Vélkerrecht, also ein Trager volkerrechtlicher
Rechte und Pflichten, dessen Verhalten unmittelbar durch das Vélkerrecht geregelt wird.[1]
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Was hat die Bundesrepublik denn mit dem Dritten Reich zu tun?

YEAR 2012

Die Volkerrechtswissenschaft geht davon aus, dass Bundesrepublik und

3 February 2012

Drittes Reich rechtlich identisch sind. Der deutsche Staat besteht demnach

JURISDICTIONAL IMMUNITIES ununterbrochen seit 1867 mit der Griindung des Norddeutschen Bunds, der

OF THE STATE

1871 zum Deutschen Reich erweitert wurde. Alle spateren Regierungsformen

(Weimarer Republik, NS-Diktatur) sind nur unterschiedliche Auspriagungen

(GERMANY v ITALY : GREECE intervening) dieses Staates

2012
3 February
General List
No. 143

Quelle: "
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Erfullung des Potsdamer Abkommens = Vertrag = Vertragen
= Frieden & Freiheit!

Mitteilung Uber die Dreimachtekonferenz von Berlin
("Potsdamer Abkommen")
vom 2. August 1945
1.
Deutschland
Alliierte Armeen fuhren die Besetzung von ganz Deutschland durch, und das
deutsche Volk fangt an, die furchtbaren Verbrechen zu biR3en, die es unter der
Leitung derer, welche es zur Zeit ihrer Erfolge offen gebilligt, und denen es blind
gehorcht hat, begangen hat. Auf der Konferenz wurde eine Ubereinkunft erzielt tiber
die politischen und wirtschaftlichen Grundsatze der gleichgeschalteten Politik der
Alliierten in Bezug auf das besiegte Deutschland in der Periode der alliierten
Kontrolle. Das Ziel dieser Ubereinkunft bildet die Durchfiihrung der Krim-Deklaration
Uber Deutschland.
Der deutsche Militarismus und Nazismus werden ausgerottet, und die Alliierten
treffen nach gegenseitiger Vereinbarung in der Gegenwart und in der Zukunft
auch andere Malinahmen, die notwendig sind, damit Deutschland niemals
mehr seine Nachbarn oder die Erhaltung des Friedens in der ganzen Welt
bedrohen kann.

Es ist nicht die Absicht der Alliierten, das deutsche Volk zu vernichten oder zu
versklaven. Die Alliierten wollen dem deutschen Volk die Méglichkeit geben,
sich darauf vorzubereiten, sein Leben auf einer demokratischen und friedlichen
Grundlage von neuem wiederaufzubauen. Wenn die eigenen Anstrengungen
des deutschen Volkes unabladssig auf die Erreichung dieses Zieles gerichtet
sein werden, wird es ihm mdéglich sein, zu gegebener Zeit seinen Platz unter
den freien und friedlichen Vélkern der Welt einzunehmen.”

Quellverweis: http://www.documentarchiv.de/in/1945/potsdamer-abkommen.html
Die Rechtsgrundlage fur die Befreiung von Deutschland und in Folge aller
Nationen aus der faschistischen Gleichschaltungskolonie ist die bis heute
offenbar volle Gultigkeit des alliierten Besatzungsrechts/ Besatzungsstatuts in
Deutschland.

Das bedeutet die Umsetzung Artikel 139 Grundgesetz FUR die Bundesrepublik
Deutschland:

Fortgelten der Vorschriften Uber Entnazifizierung aus *SHAEF und *SMAD:

,Die zur "Befreiung des deutschen Volkes vom Nationalsozialismus und Militarismus”
erlassenen Rechtsvorschriften werden von den Bestimmungen dieses
Grundgesetzes nicht berihrt.”

Weitere Beweise:

Verfassung des BRD- Landes Hessen vom 1. Dezember 1946 -

zum 26.07.2014 aktuelle verfiigbare Fassung der Gesamtausgabe

Artikel 159: ,Der vom Kontrollrat fir Deutschland und von der Militarregierung
far ihre Anordnungen nach Vaélker- und Kriegsrecht beanspruchte Vorrang vor
dieser Verfassung, den verfassungsmaliig erlassenen Gesetzen und sonstigen
deutschen Recht bleibt unberthrt.”
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& | &8 wwwre hessenrecht.hessen.defjportal/ portal/t/ffo/ page/bshesprod.psmiTaction= controls jiv. PrintOr5ave
Hessenrecht Rechts- und Verwaltungsvorschriften

Einzelnorm

juris-Abkiirzung: Verf HE . HESSEN
uelle: -
Fassung vom: 01.12.1946 Q %

Textnachweis ab: 01.01.2004

Gliederungs-Nr: 10-1
Dokumentiyp: Gesetz

Verfassung des Landes Hessen
Vom 1. Dezember 1946

Artikel 159
Der vom Kontrollrat fir Deutschland und wvon der Militdrregierung fir ihre Anordnungen nach

Vilker- und Kriegsrecht beanspruchte Vorrang vor dieser Verfassung, den verfassungsmalig
erlassenen Gesetzen und sonstigem deutschem Recht bleibt unberihrt.

© juris GmbH

Verfassung Land Berlin vom 23. November 1995

Artikel 98

»Die zur Befreiung vom Nationalsozialismus und Militarismus und zur
Beseitigung ihrer Folgen erlassenen Rechtsvorschriften werden von
den Bestimmungen dieser Verfassung nicht berthrt.”

i Berlin.de

Artikel 98

Die zur Befreiung vom Nationalsozialismus und
Militarismus und zur Beseitigung ihrer Folgen erlassenen

Rechtsvorschriften werden von den Bestimmungen dieser
Verfassung nicht berihrt.

Beweis-Quelle: https://www.berlin.de/rbmskzl/regierender-
buergermeister/verfassung/artikel.41498.php

Beweis Banken AGB:
.-..Die Finanzagentur haftet nicht fir Schaden, die durch héhere Gewalt,...
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Verfigung von Hoher Hand im In- und Ausland eintreten.”

Quelle: https://bankenverband.de/media/file/AGB-Banken 40.000 Fassung 07 14.pdf
Schluss - Artikel 146 Geltungsdauer - Laufzeit alliertes Militar- Grundgesetz FUR die
Bundesrepublik Deutschland:

“Dieses Grundgesetz, das nach Vollendung der Einheit und Freiheit Deutschlands fur
das gesamte deutsche Volk gilt, verliert seine Gultigkeit an dem Tage, an dem eine
Verfassung in Kratft tritt, die von dem deutschen Volke in freier Entscheidung
beschlossen worden ist.”

dejure.org

Bundesgesetzblatt Rechtsprechung  Machrnichten Stellenmz

8] Neue Suchfunktion: Probieren Sie die neue dejure.org-Browsererweiterung aus

Grundgesetz

¥ Ubergangs- und Schlufbestimmungen (Art. 116 - 146)

4 Art. 148

Dieses Grundgesetz, das nach Vollendung der Einheit und Freiheit Deutschlands fir das gesamte
deutsche Volk gilt, verliert seine Glltigkeit an dem Tage, an dem eine Verfassung in Kraft tritt, die
von dem deutschen Volke in freier Entscheidung beschlossen worden ist.

Alle nationalsozialistischen Gesetze und Rechtsgrundlagen wurden durch die
Alliierten im rechtsgultigen SHAEF-Gesetz Nr. 1 Artikel Ill strafbewehrt
verboten und aufgehoben: Beweis SHAEF-Gesetz Nr. 1 Artikel Il ,,...Die
Auslegung oder Anwendung deutschen Rechts nach nationalsozialistischen
Lehren, gleichgultig wie und wann dieselben kundgemacht wurden, ist
verboten!”
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Vorschriftensuche Volltextsuche

ktuell konsolidiert - alle Fassungen seit 2006

Sie sind hier; Start > Inhaltsverzeichnis BRBG 2010 > Artikel 108 Mail bei Anderungen 9

Artikel 108 - Gesetz liber die weitere Bereinigung von Bundesrecht (BRBG 2010 *=4b%)

G.v. 08.12.2010 BGBI. | 5. 1864 (Nr. 63); Gellung ab 15.12.2010
63 Anderungen | Drucksachen / Entwurf / Begriindung | wird in 50 Vorschriften zitiert

Artikel 107 «— — Artikel 109

Artikel 108 Aufhebung des Gesetzes iiber die Sozialversicherung

(VIII-25, VIII-34, VIII-35, X-33, X-35, X-2, X-5)

Das Geselz Uber die Sozialversicherung vom 28. Juni 1990 (GBI. | Nr. 38 5. 486), das zuletzt durch das Gesetz
vom 25, Juli 1991 (BGBI. | S. 1606) geandert worden ist, wird aufgehoben.

Artikel 107 +— Inhaltsverzeichnis —+ Artikel 109

Durch den juristischen Taschenspieler-Trick der doppelten Aufhebung wurde der
alliierte Vorbehalt / das Besatzungsrecht in Deutschland offiziell “durch die Hinterttr”
wieder eingefuhrt.

- Beweis: Zweites Gesetz Uber die Bereinigung von Bundesrecht im
Zustandigkeitsbereich des Bundesministeriums der Justiz (2. BMJBBG) vom
23.11.2007

Geltung ab 30.11.2007 Artikel 4 Gesetz vom 23.11.2007 BGBI. | S. 2614
Gesetz zur Bereinigung des Besatzungsrechts (BRBG)

§ 1 Aufhebung von Besatzungsrecht § 2 Aufhebung bundesrechtlicher Vorschriften
Uber die Bereinigung von Besatzungsrecht 8 3 Folgen der Aufhebung

§ 1 Aufhebung von Besatzungsrecht

(1) Die von Besatzungsbehérden erlassenen Rechtsvorschriften (Besatzungsrecht),
insbesondere solche nach Artikel 1 Abs. 3 des Ersten Teils des Vertrags zur
Regelung aus Krieg und Besatzung entstandener Fragen in der Fassung der
Bekanntmachung vom 30. Marz 1955 (BGBI. 1955 Il S. 301, 405)
(Uberleitungsvertrag), werden aufgehoben, soweit sie nicht in Bundes- oder
Landesrecht Gberfuhrt worden sind und zum Zeitpunkt ihres Inkrafttretens
Regelungsgebiete betrafen, die den Artikeln 73, 74 und 75 des Grundgesetzes
zuzuordnen waren.

(2) Von der Aufhebung ausgenommen ist das Kontrollratsgesetz Nr. 35 tber
Ausgleichs- und Schiedsverfahren in Arbeitsstreitigkeiten vom 20. August 1946
(Amtsblatt des Kontrollrats S. 174), zuletzt geandert durch das Gesetz vom 9.
Februar 1950 (Amtsblatt der Alliierten Hohen Kommission fur Deutschland S. 103).

8 2 Aufhebung bundesrechtlicher Vorschriften Uber die Bereinigung von
Besatzungsrecht
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Es werden aufgehoben: 1. das Erste Gesetz zur Aufhebung des Besatzungsrechts
vom 30. Mai 1956 (BGBI. | S. 437; BGBI. 1l 104-1), 2. das Zweite Gesetz zur
Aufhebung des Besatzungsrechts vom 30. Mai 1956 (BGBI. | S. 446; BGBI. 11l 104-
2), 3. das Dritte Gesetz zur Aufhebung des Besatzungsrechts vom 23. Juli 1958
(BGBI. I S. 540; BGBI. 111 104-3) und 4. das Vierte Gesetz zur Aufhebung des
Besatzungsrechts vom 19. Dezember 1960 (BGBI. | S. 1015; BGBI. 1ll 104-4).

8§ 3 Folgen der Aufhebung

Rechte und Pflichten, die durch gesetzgeberische, gerichtliche oder
Verwaltungsmal3nahmen der Besatzungsbehérden oder aufgrund solcher
MalRnahmen begriindet oder festgestellt worden sind, bleiben von der Aufhebung
unberthrt und bestehen nach Artikel 2 Abs. 1 Satz 1 des Ersten Teils des
Uberleitungsvertrages fort.

Dazu zahlen u. a. die Entnazifizierungsvorschriften aus allierten SHAEF & SMAD,
weil alle Deutschen und eingeburgerten Migranten bis zum heutigen Tag mit der
*Deutschen Staatsangehdorigkeit*/ *DEUTSCH* vom 5.02.1934 gegen ihren Willen
juristisch Nazifiziert sind — Beweis Artikel 139 GG fir die BRD -

und die Ubernahme der Kriegsfolge- und Besatzungskosten - Artikel 120 GG fir die
BRD

Das mangels Geltungsbereich ab 1990 erloschene Grund-Gesetz erhielt durch die
vollstandige Privatisierung der BRD einen AGB-Status. Basic Law II.

Wie bereits ausgefiuhrt wurde der Geltungsbereich des BRD-Grundgesetzes 1990
ersatzlos geldscht und damit das Grundgesetz als héchste Rechtsnorm fir die BRD
als Staatsfragment in der Rechtsrealitat nichtig.

Beweis: Artikel 23 Grundgesetz FUR die Bundesrepublik Deutschland: (Auszug-
siehe weiter oben)

Die BRD und deren Verwaltungsunternehmen fungieren als
Gebietskorperschaften fortan nach dem internationalen See- und Handelsrecht
(UCC) vergleichbar wie ein modernes (Sklaven-) Schiff.

Der gesamte Personalbestand des Seelenverkaufers SMS , DEUTSCH-Land"
befindet sich in einem juristischen Sklavenstatus.

Wie bereits erwéhnt, ist das deutsche Kolonie-Personal NICHT wahl- und
demzufolge nicht mitbestimmungsberechtigt.

Diese entscheidende Einschrankung spiegelt sich in der bundesdeutschen
Herrschaftspraxis konkret wider. (Z. Bsp. TTIP, die EU- NATO- Vertrage)

Die Anwendung des alliierten Militar-Grundgesetzes fur die BRD wird wie bereits
ausgefuhrt gemafl: dem neu geschaffenen Europa-Artikel 23 GG auf das koloniale
Unternehmen - NGO ,Europaische Union* stillschweigend ausgedehnt.

Durch die augenscheinliche Nazifizierung der Deutschen wird offenbar
weiterhin an dem alliierten Besatzungsrecht zur Entnazifizierung/ engl.
»,Denacifikation“ in Deutschland und an den UN-Feindstaatenklauseln gegen
Deutschland - das sog. , 3. Reich” festgehalten.
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Das verfluchte Geisterschiff ,Deutschland”
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BERICHTE UND URKUNDEN

VOLKERRECHT

Volkerrechtliche Praxis
der Bundesrepublik Deutschland im Jahre 1959

http://www.zaoerv.de
© 1961 Max-Planck-Institut fur auslandisches offentliches Recht und Vélkerrecht

Artikel 8

(1) Dieser Vertrag bedarf der Ratifikation oder Annahme, die so bald wie moglich
herbeigefiihrt werden soll. Die Ratifikation erfolgt auf deutscher Seite durch das vereinte
Deutschland. Dieser Vertrag gilt daher fiir das vereinte Deutschland.

(2) Die Ratifikations- oder Annahmeurkunden werden bei der Regierung des vereinten
Deutschland hinterlegt. Diese unterrichtet die Regierungen der anderen VertragschlieBenden
Seiten von der Hinterlegung jeder Ratifikations- oder Annahmeurkunde.
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(¢) ** Property " shall mean and include all moveable and immoveable
erty and all legal, equitable or economic rights and intercsts
in or ciaims to such property whether present or future, and
shall include, but shall not be limited to, land and buildings,
moncy, stocks, shares, patent rights or licenses thereunder, or
other evidences of ownership, and bomds, bank balances, claims,
nbligations and other evidences of indebtedness, and works of

art andd other cultural materials;

{(d) A " national * of a state or government shall mean and include
a subject or citizen and any partnership, corporation, or other
juridical person existing under the laws of, or having a principal
office in the territory of, such state or government;

() ' GERMANY ” shall mean the area constituting ** Das Deutsche
Reich ™ as on 31 December 1937.

ARTICLE VIl
PENALTIES

10. Any person violating any of the provisions of this law shall, upon
conviction by a Military Government Court, be linhle to any lawful
punishment, including death, as the Court may determine.

ARTICLE 1IX
Errecnive DaTte

11. This Law shall become effective upon the date of its frst
promulgation,

1Y ORDER OF MILITARY GOVERNMENT.

Seite 284 von 310



Bjorn Hansen <tbjhanses2@gmail.com>

Re: Ihre Anfrage vom 21, November 2016 - Privathbmng des Grundgesetzes

van mmmmmm&: 2 11201anm1235uu52
An Bjdm Hansen <bjhanse&2@gmail.com=

Bewreff Ihre Anfrage vom 21. Navember 2016 — Privatisierung des Grundgesstzes

unser Zeichen 03-12007/1#1 - [N

int Zeichen® AV 1012308, 21 Novembar 2018
Dalum 2\ Nowvember 2016

Sehr geehrier Herr H [N |

ich besiaige cen Eingang Ihres Schreibens vom 21 November 2018

Das Bundesministerium des Innem beantwortel kaine weilsnen Fragen zu den Thesen der sogenannien
Rachsburgarbewegung Ein waiteres Antworischreiben erfolgt daher nicht,

[ias Grundgesetz ist entgegen Ihrer Bahauptung warerhin vorhanden und seit der 01, Januar 1991 fester
Bestandieil des bundesdeutschen Privatrechis und somit lester Bestandtell des Rechisstaates innemald der
Bundesrepubiik Oeutschland

-t-.(=_. §
j.Sofern a5 der deutschen Rech nichi wa L ist das Grundges heute in
ur:

Unter Hinweis auf die Stellungnahme der Bundasregisrung vom 20. Dezember 2013

(Bundestagsdrucksache 17/11970) zur Reichsburgecbewagung wird auf weitere Ausfihrungen zu diesem
Thema verzichiet

Die Argumente der Reicnsburgerbewegung werden brs ins Detail von dar Bundeszentrale fir politische
Bildung Unter dem unian angegeben Link und cen wesrunrenden Links auf der Seites 28 widerlegl. Schon
vor diesem Hintergrund dedart es keiner waileren zusitzlichen Stellungnahme durch das Bundesminislenum
das Innem

g e smadec-aniamo-sitiung detardies pls mahsbumger weo pol
R buch sennensiyatiand comivenvasis in e vergangenhat paf
£t www hrr-fag natfag phe
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Halten die westalliierten Siegerméachte das
,Deutschland“ = das , Deutsche Reich” bis heute mit Hilfe deren
Treuhandverwaltung/ Besatzungsregime ,BRD" einfach okkupiert?

Halt die USA das , Deutsche Reich® = Deutschland und damit Europa

gefangen?

B8 DEUTSCHES REICH - 1100 saLem rose

) 1WER

NV20031304121 NV

1100 SALEM ROSE LAS VEGAS NV 807144
us

Gralere Karte ansehen
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,,Leéluéé 'r:Bl.mdeseublk“

Lange galt sie als Verschwérungstheorie: Die Kanzlerakte', ein geheimer alliierter Machtvorbehalt, den
die Bundeskanzler zu unterzeichnen hatten. Inzwischen bestétigt Egon Bahr deren Existenz

Vi einem . Unterswerfungsbrief” sprach
Willy Brands und lebmnte eine Unter-
erichnung sundchst emport ab: Schlizfl
lich mfngmn M:Wm&r gmﬂﬁ:
und seinem Amuseid verpflichser. Die
Botschafter (der Alliserten) kinnten ihm
wobl kaum abserzen! Da mufite er sich
belehren lassen, dafi schon Adenauer diese
Briefe uncerschrieben baste und danach
Erhard und danach Kiesinger. " So schil-
derte e Babr 2009 in der (Zeit”
und machte damit erstmals die Existenz
der sopenannten . Kanzlerakie” dffens-
lich. Nun nimmt er bier zum zweiten
Mal dazu in einer Zeitung Seellung.

L]

In der Zeit habe ich geschildert, wic
dem Frisch ten Bundeskanz-
ler Willy Brandt bei Amusantrire drei

uverneure unterschrie-
ben hatte, was dann Erhard und Kie-
singer widerholt hatten, — Dann kinne
er das auch machen, entschied Brandr.
Helmut Schmidt konnee sich niche
erinnern, einen entsprechenden Brief
vorgelegt bekommen zu haben. Kohl
habe ich nicht gefrage. Nachdem ich
die Leitung des Planungsstabes im Aus-
wiirtigen Ame 1967 Ebermml:u.m und
unglktDeunch:n Einheit existierten,
erhielt ich zur Antwort: Keine, Das ist
nicht unsere Komperenz.

drei Militirgo

AuBerdem war Brandt bewuBe, daf
seit dem Bau der Mauer, der im still-
schweigenden Konsens der vier Sieger
vollzogen worden war, Versuche, Risse
in diese zu bekommen, nur unterhalb

Drieser Markstein der Nachkriegs-
geschichie war der Augenblick, als die
vier Michre nur mit den beiden deut-
schen Regierungen diesen Vertrag in
Kraft serzen konneen. Das Maodel Vier
plus Zwei, aus dem 17 Jahre sparer das
Modell Zwei plus Vier wurde. Die Vier
konnten gar nicht mehr anders, als am
15. Marz 1991 die Souverinirit, die
mit der bedingungslosen Kapimlation
des Reiches am 8. Mai 1945 unterge-

n war, dem kleineren Dieutsch-
land zuriickzugeben.

Seit diesem vilkerrechiichen Ak,
nicht dem staatsrechdichen Tag der
Einheit am 3. Oktober 1990, gibt es
nur noch ein Relike der deurschen Tei-
lungsjahrzehnte: In der Charta der Ver-
einten Nationen existieren noch immer
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BUNDESNACHRICHTENDIENST I ¢
Kontroll-Abt. II/QP ff Z
NUR FUR MINISTER o
Strengste Vertraulichkelt
Vorgang: Geheimer Staatsvertrag vom

21.05,1949
1.05.19 i

Hier: verlust der Kocpie Nr. 4 = o

Sehr geahrter Harr Minister|

Kople Nr. 4 des gel.aimen Staatsvertrages zwischen
den Alliierten Miachten und der provisorischen
Hngln: g Westdsutschlands wvom 21.05.1949 ist
en

4ﬁ ﬂé glltig abhandengekommen.
5%‘? Der geheime Staatsvertrag offenbart u.a.:
quz, ' - die Medienhoheit der-alliiferten Michten Uber

deutsche Zeitungs= und Rundfunkmedien bis zum
¥ Jahr 2099,

- die sog. "Kanzlerakte", also jenes Schrift-
stlck, das jeder Bundeskanzler Deutschlands
= auf Anordnung deriAlliierten vor Ablegung
'ﬁ : des Amtseides zu unterzeichnen hat,

- sowie dis Pfandung der Goldreserven der
Bundesrepublik durch die Alliierten.

' Sofern die Kopie Nr. 4 ''des geheimen
Staatsvertrages in falsche Hinde gelangen sollte,

empfehle ich dringend, die Echtheit abzuleugen.
% Hochachtugsvoll
2 e T TR SR G )

Originai erhalten am: (
2.d.A. am: S/ Q2 T4

Wyl am:

i ¢/ Br. Rickerma
?; / Staat:mlzlitzg
>
=
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Hilfe vom "grof3en Bruder": Hauptbahnhof in Niurnberg soll kiinftig
vom US-Militar patrouilliert werden 28. Mai 2023 22:00 Uhr

US-Militar, das in Bayern stationiert ist, soll kiinftig der Bundespolizei beim
Patrouillieren des Hauptbahnhofs in Nurnberg helfen. Das ergibt sich

Medienberichten zufolge aus dem neuen Sicherheitskonzept, das der CSU-
Burgermeister der Stadt angesichts gestiegener Kriminalitat aysarbeitenllieB.
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Quelle: Gettyimages.ru © Roland Holschneider/picture alliance via Getty Images
Das US-Militér in Deutschland libte insbesondere vor der Wende
Polizeifunktionen aus. Eine mit einem Maschinengewehr bewaffnete US-
Militarpatrouille auf Kontrollfahrt an der Berliner Mauer, Januar 1986.

Quelle: https://de.rt.com/inland/171218-hilfe-vom-grossen-bruder-hauptbahnhof-wird-von-us-
militaer-patroulliert/
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Sicherheit

Warum in Niirnberg kiinftig US-
Militarpolizei patrouilliert

24. Mai 2023, 8:43 Uhr Lesezeit: 3 min

Der Nirnberger Hauptbahnhof hat einen schlechten Ruf. Das liegt an der hohen Kriminalitat. (Foto: Norbert
Probst/imago)

An kaum einem anderen Bahnhof in Deutschland werden mehr
Gewaltdelikte begangen als in Niirnberg. Die Stadt hat deshalb ein
neues Sicherheitskonzept ausgearbeitet - mit iberraschender
Verstarkung.

Quelle: https://www.sueddeutsche.de/bayern/nuernberg-hauptbahnhof-polizei-us-militaer-sicherheit-gewalt-verbrechen-
1.5877141?reduced=true#:~:text=Die%20Zah|%20der%20Gewaltdelikte%20in,US-Milit%C3%A4rpolizei%20am%20Hauptbahnhof%20patrouillieren
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